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Ata da 27ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 27 de setembro de 2023. Ao vigésimo 

Sétimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se 

ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes 

da Silva Junior. Compareceram os nove membros deste Poder, convidou para fazer 

parte da mesa o Advogado da casa Matheus Rangel. O presidente convidou todos para 

rezar um Pai Nosso. Em seguida convidou a secretaria Antônia Batista para fazer a 

leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do Executivo Nº 016/2023 (dispõe sobre a 

Tabela de pagamentos de indenização de despesa em razão de viagem e estadia 

realizada pelo Prefeito, Secretários Municipais, Diretores, Assessores e demais 

servidores públicos municipais.) Após a leitura do parecer favorável da comissão de 

finanças e orçamento, o projeto foi votado e aprovado por unanimidade, constando a 

votação de 9 votos favoráveis. Indicação de N°141/2023 (Dispõe sobre solicitar a 

construção de uma praça e calçamento ao lado do CRAS no bairro pousada). De autoria 

do vereador Lailton Brito, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°142/2023 

(Dispõe sobre solicitar reforma de canteiro que fica em frente ao Ginásio, com 

implantação de estacionamento em diagonal). De autoria do vereador Lailton Brito e 

subscrito por Edilene Lopes vereadora, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação 

de N°143/2023 (Dispõe sobre solicitar instalação de equipamentos de educação física na 

praça João Miguel Arcanjo, no bairro Miguel Arraes), de autoria do vereador José 

Romão, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°144/2023 (Dispõe sobre 

solicitar implantação do programa Leite de Todos do Governo do Estado no município 

de Itapetim), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°145/2023 (Dispõe sobre solicitar realização de exames 

básicos de saúde nas escolas do município), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, 

que foi aprovado por unanimidade. Moções de homenagem póstuma de N° 089, 090, 

091/2023, pelo falecimento dos cidadãos, Maria Madalena, José Anchieta de Lima, João 
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Paulo Batista Alves, de autoria dos vereadores Jordânia Gracielle, Edilene Lopes e José 

romão, que foram aprovadas por unanimidade. O Presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos: Carlos Nunes cumprimentou a todos e falou com alegria da 

feira do gado de São Vicente onde se reúnem comerciantes e criadores da região por 

entenderem que à feira de gado é uma importante via comercial para o crescimento 

econômico do município, parabenizou a secretaria de saúde por a carreta da mamografia 

que vai beneficiar a população com mais de 200 exames totalmente gratuitos para 

população. Jordânia cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações 

onde solicitou exames básicos de saúde nas escolas como hemograma, ureia, creatina 

entre outros, também solicitou a implantação do programa Leite de Todos, uma ação 

que vai beneficiar as famílias carentes e os produtores de leite do município. Silvânio 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias que 

perderam seus entes queridos, parabenizou a secretaria de saúde pela carreta da 

mamografia que a prefeitura, mais uma vez trouxe para oferecer exames de mamografia 

gratuitos às mulheres do nosso município, falou da reforma do matadouro que vai 

beneficiar principalmente os marchantes e também todos os itapetinenses que utilizam o 

mercado de carne. Lailton Brito cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores 

pelas indicações apresentadas e agradeceu o apoio e aprovação das suas indicações onde 

solicitou a construção de uma praça e calçamento ao lado do CRAS e também a reforma 

do canteiro que fica em frente ao ginásio, com implementação de estacionamento em 

diagonal, evitando o aglomerado de carros em dias de jogos e eventos, parabenizou a 

secretaria de saúde pela carreta da mamografia, finalizou desejando uma ótima semana 

a todos. Edilene Lopes cumprimentou a todos e falou de algumas visitas feitas pela 

governadora Raquel Lyra, em suas entrevistas, destacou que vai colher junto a 

população demandas para o estado em diversas áreas, parabenizou os vereadores pelas 

indicações apresentadas, todas de extrema importância para beneficiar a população, se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos durante essa semana, 

falou da satisfação de ver o povo sendo bem atendido, sobretudo na área da saúde e 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

3 
 

como vereadora o povo espera que seja cumprido um dever constitucional e assim 

colaborar na busca de soluções que beneficiem a população. Bernadino Gomes 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando da grande reforma do matadouro 

público visando garantir melhores condições de trabalho aos marchantes e melhor 

qualidade de carne produzida na unidade, reforçou pedido dos moradores do sítio 

Clarinha onde pedem a reparação na passagem molhada que liga Itapetim a cidade de 

Desterro, também falou nas irregularidades do lixão do município, parabenizou o 

vereador Junior de Diógenes pela implantação do orelhão digital, finalizou desejando 

uma ótima semana a todos. Romão cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos, agradeceu a aprovação 

na sua indicação onde solicita a instalação de equipamentos de educação física, na praça 

João Arcanjo no bairro Miguel Arraes, disse que esteve no Recife reivindicando a água 

do São Francisco para o distrito de Piedade através da adutora do Pajeú juntamente com 

o prefeito Adelmo, presidente da COMPESA e o deputado José Patriota, falou na 

situação do lixão e completou dizendo que o prefeito Adelmo está empenhado em 

resolver essa situação o mais rápido possível, parabenizou a secretaria de saúde que 

ofertou mais uma vez exames de mamografia gratuitos para mulheres, a ação tem como 

objetivo prevenir o câncer de mama e cuidar da saúde das mulheres. Diógenes Paes 

cumprimentou a todos e falou no sentimento de felicidade com implantação do orelhão 

digital onde vai reunir em um único ponto de atendimento, acesso aos serviços da 

Celpe, Compesa, INSS, DETRAN, Expresso Cidadão, delegacia de policia, Redes 

Municipais e Estadual de saúde, Receita Federal, além de consultas a processos em 

andamento no Ministério Público, bem como participar de audiências virtuais, 

parabenizou a secretaria de saúde pela carreta da mamografia com mais de 200 exames 

totalmente gratuitos para a população, parabenizou o secretário de Agricultura Júnior 

Moreira pelo empenho para reabertura do matadouro público da nossa cidade, finalizou 

se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos.  Não havendo mais 

para o momento o presidente da por encerrada a sessão e convida todos para próxima 
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sessão ordinária dia 04/10/2023. Determinando a lavratura desta ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 04 de Outubro de 2023. a) Secretária 

Antônia Batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim – PE.  Eu, _________________________________________, Secretária da 

Mesa digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 04 de Outubro de 2023. 
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